

# “这样的好女婿，打着灯笼都难找”

每逢过节，铜川市印台区广阳镇陶贤村五组村民张谦水家就格外热闹，老少三辈20口人，欢笑声不绝于耳，尽享天伦之乐的张谦水和妻子王水仙也沉浸在这份幸福中。提起这个大家庭，附近的村民无不称赞说，“这样的好女婿，打着灯笼都难找”。30多年来，张谦水养育妻姐家的一双儿女，照顾患病的妻哥，还为妻叔养老送终，加上自家的三个孩子，生活重担一肩挑。

## 妻姐意外身亡 他将其一双儿女领回家

今年60岁的张谦水，8岁时跟随父亲从山阳县来到铜川市印台区广阳镇陶贤村落户。1989年，25岁的张谦水经人介绍，认识了善良、文静的姑娘王水仙。两人成家后，父亲跟随他们一起生活，随着两个儿子的出生，家里也热闹起来。

1992年10月，王水仙的姐姐、姐夫不幸因车祸离世，留下两个未成年的儿女和多病的父母无人照顾。面对这种境况，心地善良的张谦水对妻子说：“把娃接到咱家，有咱一口吃的就有娃一口！”

带外甥、外甥女回家后，眼见靠几亩薄田难以养家，1993年4月，张谦水从同学处打听到附近的徐家沟煤矿招收农民协议工，而且工资待遇还可以，便瞒着妻子来到矿上报名当上了矿工。由于他任劳任怨、舍得出力，很快就成了班组生产骨干，多次受到表彰。

1995年，张谦水夫妇又添了一个男娃，加上父亲和外甥、外甥女，家里已是8口人了，生活担子也就更重了。为此，张谦水每天在矿上上下班后，都要赶回家里接着干农活，一年四季不闲着。

## 接来患病的妻哥精心照顾

1995年7月，张谦水的岳母去世，家里留下一个30岁的残障妻哥无人照顾，张谦水便主动将妻哥接到自家一起生活。这时，他家里已是9口人的

大家庭了。妻哥患有精神病症，犯病后就到处乱跑。八九年时间，妻哥就跑出去了五六回，把一家人折腾得不轻。每次找回来，张谦水就安抚妻哥情绪，劝他在家好好呆着，并给他买些好吃的哄着；还让孩子们放学后跟舅舅一起玩耍。2004年9月的一天，妻哥第七次犯病出走后，张谦水带孩子们多处寻找但再也没有找到，这也成了他的一块心病，一直觉得很内疚。

## 服侍患病妻叔5年多 并为其养老送终

在照顾妻哥期间，2003年8月，张谦水去看望妻子66岁的二叔时，得知老人唯一的儿子去南方打工后就没了音信，老人又因病落下残疾，生活困苦。看着无人照顾的二叔，张谦水与妻子商量后把二叔接回了家。因家里实在住不下了，他便把二叔安顿在离家不远的老房子里，每天给二叔挑水、生火，送米送面、送油送菜。逢年过节，就把二叔接到家里，一家10口人热热闹闹地过节。5年后，二叔因病医治无效去世，其儿子又一直联系不上，最终，还是张谦水出钱给二叔料理了后事。

## “我帮着媳妇家是应该的，毕竟亲情割不断”

30多年来，张谦水不但将外甥、外甥女供养长大，还为他们娶了媳妇、找了女婿。如今，张谦水的外甥温晓平已是3个孩子的父亲，外甥女温慧慧也有了两个女儿。得知记者采访姨夫，温晓平说：“姨夫是我无比感念的人！我们虽没有血缘关系，但在我心中他就是我的父亲。我们是眼着姨夫为了这个家，把腰累弯了！养育之恩大于天，姨夫的恩情，我和妹妹会记一辈子！”

张谦水说：“这事没啥说的，我帮着媳妇家是应该的，毕竟亲情割不断！苦了累了都已经过去，现在最满足的是儿孙绕膝！”

本报记者 袁靓 王锋

# 西乡县沙河镇：发展香菇产业 促进农民增收

本报讯(罗双其 记者 马昭)近日，初冬雨后的汉中市西乡县阳光明媚，温度湿度适宜，椴木上的香菇正蓬勃生长，共同绘就田园产业丰收美景，助力乡村振兴。

在西乡县沙河镇麻地湾村，香菇种植园基地漆黑一片，隔壁的香菇烘房却灯火通明。走进烘房，菌香扑鼻，暖意融融。麻地湾村党支部书记陈信朝表示，当天摘的香菇必须当天烘完，才能锁住鲜香、保证品相且长途运输不变质，他们的香菇已远销浙江、江西、福建等地。

麻地湾村村村民谭亮介绍，在镇党委、政府政策资金支持下，村里因地制宜配备香菇烘干设备，以党支部+

村集体模式发展种植3000架椴木香菇。到11月底累计售出10000公斤干香菇，年底能为村集体经济增收50万元。

沙河镇镇长余鲲表示，通过“党建+村集体+公司+农户”创新模式，全镇共发展9000余架椴木香菇，从事香菇产业的群众每人日均增收达100元，实现了家门口就业。

据悉，椴木香菇产业在西乡县沙河镇有着悠久的种植历史，在当地党委、政府指导下已发展成为特色产业。沙河镇党委书记马国军表示，下一步将继续多措并举把椴木香菇产业做大做强做优，让更多群众钱袋子鼓起来，生活更美好。

## 西延高铁建设取得新进展



施工现场。

本报讯(记者 张毅伟)12月6日凌晨4时，在西安北站施工现场，由中国铁路西安局集团有限公司第二工程指挥部管理、中铁一局承建的新建西延高铁西安枢纽联络线跨大(同)西(安)高铁连续钢箱梁成功转体。这是西北规模最大、首次在高铁枢纽站(西安北站)内实施的跨既有高铁线路连续钢箱梁转体施工，标志着西延高铁建设进一步加快。

该联络线自西安北站引出，经西安经开、未央、浐灞国际港、临潼、高陵等五区，分别连接建设中的西安至延安高速铁路

铁正线港务区东站、耿镇线路所，线路全长约52公里，是新建西延高铁的重要组成部分。

此次跨大西高铁连续钢箱梁转体施工位于西安北站站内大西场，施工需要将长97.9米、重达600余吨的钢箱梁跨既有有线完成转体对接，并将西安北站方向水平坡度控制在2.5%以内。

西安至延安高速铁路是陕北革命老区的首条高铁，线路全长299.8公里，建设标准为双线高速铁路，设计速度350公里/小时。

## 西安市红会医院 成为中国田径协会合作医疗机构成员

本报讯(记者 阮班慧)近日，中国田径协会为西安市红会医院授牌，该院正式成为中国田径协会合作医疗机构成员。

中国田径协会对此次合作寄予厚望，期望在新的奥运周期，西安市红会医院能为中国田径健儿提供持续、高效的医疗绿色服务。希望医院相关专家及医护人员能积极支持协会组织开展的科研、科普工作，共同营造“健康运动、科学训练”的良好氛围。

此次获批成为中国田径协会合作医疗机构成员，西安市红会医院将不断致力于提升运

动医学服务水平，促进体育与医疗资源的深度融合，标志着双方在专业医疗支持、科研创新及人才培养等方面的合作进入了一个新阶段，也为广大运动员提供了更为专业和全面的健康保障。

近年来，西安市红会医院积极探索医融融合新模式，与当地体育局开启深度合作，在诸多体育赛事背后，都有红会医护团队专业且忙碌的身影，从赛前运动员体检、伤病筛查，到赛中应急救援保障，再到赛后康复指导，全方位护航赛事顺利开展。

## 陕建七建集团市政路桥公司 开展爱心护学志愿服务活动

本报讯(记者 谢斌)近日，陕建七建集团市政路桥公司联合一公司团支部组织了20余名青年职工，在西安市尚东国际幼儿园开展为期两周的爱心护学志愿服务活动。

活动期间，青年志愿者身着醒目志愿者服装，手持安全护具，准时出现在幼儿园门口。在上下学的高峰时段，他们有序执勤，细

心观察周边环境，确保孩子们进出幼儿园的安全。志愿者们以专业的态度为孩子们筑起了一道安全防线，赢得了幼儿园师生和家长的广泛赞誉。

西安市尚东国际幼儿园对志愿者们的辛勤付出表示衷心感谢，并赠送锦旗。接下来，陕建七建集团团支部将继续丰富志愿服务形式，用实际行动书写新时代青年责任与担当。

## 榆林市榆阳区人民政府关于榆麻路(210国道过境线至麻黄梁工业产业园段)限制大型货车通行的通告

榆麻路是连接榆林中心城区与榆阳产业园区东沙汽车产业园、麻黄梁工业产业园的主干路。为确保人民群众生命财产安全，区政府决定榆麻路(210国道过境线至麻黄梁工业产业园段)限制大型货车通行，现就有关事项通告如下：一、自通告之日起，榆麻路(210国道过境线至麻黄梁工业产业园段)限制大型货车通行。二、需出入园区大型货车由榆常路绕行。三、小型车辆在园区道路行驶限速为70km/h。四、相关限行措施由交警等有关部门单位组织实施。五、违反本通告规定的，由交警等有关部门依法予以处置。本通告自发布之日起施行。

## 榆林市榆阳区人民政府 2024年12月7日 代履行费用追缴决定书

李军610112198703033513：你在玄武西路与纬三十街路口北侧堆积垃圾共计28927.2立方米，本机关于2024年8月28日决定由西安未央城乡建设工程有限公司依法代履行清运义务。根据《中华人民共和国行政强制法》第五十一条的规定，代履行产生的费用依法应当由你承担。本次代履行费用共计(大写)贰佰玖拾叁元壹角柒分(小写：2931771.72)，请在收到本决定书之日起7日内，将代履行费用缴纳至指定账户(单位名称：西安市未央区城市管理和综合执法局，账号：261151010400082010000000084，开户行：中国农业银行西安未央路分理处)。逾期不缴纳罚款的，本机关于依法向人民法院申请强制执行。西安市未央区城市管理和综合执法局2024年12月7日

## 拍卖公告

受陕西正金典有限公司的委托，陕西秦宝斋拍卖有限责任公司将于2024年12月18日15时，通过网络拍卖的方式(微信小程序“秦宝斋”)公开处置典当行绝当物品。(详情请关注微信公众号“秦宝斋”)；拍卖预展时间：2024年12月16-17日10:00-17:00，拍卖预展地址：西安市新城区中山门街道民乐园文化街025号，拍卖咨询电话：杜力18717346666。联系地址：西安市新城区中山门街道民乐园文化街025号，注意：竞买人须仔细考察拍卖标的，拍卖标的物的状况以实际展示为准。

## 公告

西安市雁塔区雁南一路海港城九街A栋部分商户已与我方解除租赁关系并已撤场，原租户遗留2套燃气设备未销户及未拆除，为确保整栋楼使用安全，我方在无法联系到原气表产权人的情况下，特此公告，请以下产权人在本公告发布之日起3日内自行安排处理，逾期我方将依照相关规定处理。以下2户燃气表的产权人、表号、卡号信息

天然气表号	天然气卡号	权利人
0046689	4009102162	李春晓
0043098	4009101980	张小军

## 西安金美达商业地产开发有限公司 2024年12月7日

## 定边采油厂张峡管线集输完善工程环境影响评价公示(二次公示)

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径：1、全文的网络链接：https://pan.baidu.com/s/18K\_SMFByzLpVvVxAYbCidw提取码：284e；2、查阅纸质报告书的方式和途径：致电建设单位索取。二、征求公众意见的范围：项目评价范围内的公民、法人及其他相关组织等。三、公众意见表的网络链接：公众可登陆中华人民共和国生态环境部公众意见表并按照规定格式要求填写，具体链接为：http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\_665329.html。注：公众在提交意见时，应当提供有效的联系方式。国家鼓励公众采用实名制方式提交意见并提供常住地址。四、公众提出意见的方式和途径：在本次信息公示后，公众可通过电话、信函、电子邮件或者面谈等方式，向建设单位发表对项目建设及环评工作的意见和建议。具体联系方式如下：建设单位：延长油田股份有限公司定边采油厂；联系方式：高占虎；联系电话：0912-4530641；地址：陕西省榆林市定边县定边镇新区(兴源小区)。五、公众提出意见的时间：根据《环境影响评价公众参与办法》，建设单位征求意见的期限不得少于10个工作日。

遗失·声明·公告专栏 029-88665588

省级媒体 权威发布 天天刊登 欢迎刊登各类声明公告

